

Euronews: Zatímco v Evropě je karanténa zpřísněna, do Moskvy se vrací noční život

- CZ24 News | 31. ledna 2021



RUSKO: Ačkoli se karanténní opatření v evropských zemích nadále zpřísnují, moskevské úřady povolily restauracím obnovit noční provoz. Virologové se domnívají, že se jedná o oprávněné rozhodnutí, které nepovede ke zvýšení výskytu onemocnění. Pro návštěvníky těchto zařízení je návrat nočního života do hlavního města skutečným svátkem, uvádí Euronews.

Zatímco mnoho evropských zemí zpřísnuje karanténní opatření v boji proti šíření pandemie koronaviru, moskevské úřady povolily restauracím a klubům obsluhovat návštěvníky po 23. hodině.

Podle názoru mnoha ruských virologů je zrušení zákazu nočního provozu barů v hlavním městě v zásadě logické a oprávněné a [nepovede](#) ke zvýšení výskytu onemocnění. Pro mladé lidi je to skutečný svátek.

Návštěvnice: Myslím, že je to správné! Nakonec byla otevřena všechna zařízení. Myslím si, že to byl hloupý nápad zavřít všechny doma. Lidé jsou již unavení a chtějí se bavit!

Návštěvník: Dnes je náš svátek - udělali jsme všechny zkoušky za semestr. A všechny bary se otevřely pro nás! A my pijeme!

Návštěvník: Jsem opravdu nadšen! Nadšen, že se všechno otevřelo! Konečně, konečně!

Od 13. listopadu loňského roku byl provoz restaurací a dalších míst nočního života v **Moskvě** omezen. Podle názoru odborníků možnost pracovat po 23. hodině pomůže restauračnímu průmyslu. Dodržování pravidel sociálního distancování a hygienických norem však nikdo nezrušil.

Česká republika uzavřela své hranice pro cizince

[Česká vláda](#) od soboty 30. ledna uzavírá hranice republiky pro cizince. Do země budou moci vstoupit pouze tehdy, pokud to bude nezbytně nutné. Úřady učinily takový krok kvůli zhoršující se situaci s covidem-19.

Vstup je povolen zahraničním studentům studujícím v České republice a těm, kteří pracují nebo mají povolení k pobytu v republice. Je možné také přijet za účelem návštěvy svých nejbližších příbuzných, zdravotnického zařízení nebo účasti na svatbě či pohřbu. Výjimka platí také pro řidiče kamionů přepravujících zboží za účelem zásobování obyvatelstva.

Toto opatření bude platit do 15. února. Na pozemních hranicích České republiky budou prováděny namátkové kontroly lidí přijíždějících do země. Ministerstvo zahraničních věcí ČR na své twitterové stránce upřesnilo, že se jedná o běžné opatření, které může vláda zavést během nouzového režimu v zemi kvůli koronaviru.

Od 5. října byl v zemi obnoven nouzový režim, který platil od 12. března do 17. května. Tentokrát je zaveden až do 15. února.

Zdroj: <https://cz.sputniknews.com/>